K-Bo
1

16
15

OBO3HAYEHUE
Banka TCY

NH NieBbIN
MH Mpaebln

KpoHLuutel
KpoHuuTel
Ycunutenb neBbin

Ycnnurens npasbivi
KpoHwwTeliH 6amnepa

[Mpoknafgka wapa
KpoHLTelH KpenneHns

3J1.pO3ETKN

Llap SH18A
bont M10x35
bont M10x1.25x40

bont M12x35

Bont M12x90

Bont M12x100
larka M10(c.KOHTP.)
lanka M12(c.KOHTp.)

IpoBepd 12

[poBepd 10

LWan6ad 10

Lan6ad 12
Camope3s aBTOMOOUIIbHBIN

Mo3.
1

OAPKOIT "LEADER" K117-A

Cxema cbopKu

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

KIA SORENTO 2009-2012r.B.
HYUNDAI SANTA FE 2006 - 2009 r.s.

K117-A | 8,1 75 |2320| 1300

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mazayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca ms2aua

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OCbIO WU

0CAMU NPUYENa c YUeHMPanbLHO PacnosIOXeHHOU 0CbIo,
K020d OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 00NVcmumol MakcumasnbHol Maccol

TexHnuyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctBytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpaswna ESK OOH N255) «EgnHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacaloLeca MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NoCToAHHO coBepLieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 vm Macca komnnekma TCY: 24,42 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (K117-A)
ans HYUNDAI SANTA FE / KIA SORENTO ........... 1 wm. MakeT anekTponpoBoaKM . Twm.
[MaKET KOMMIEKTYIOLLMX. ...c.cvirvneeiitieeeeienreneeeesineens 1 wm. PykoBoAcCTBO no akcnnyatauuu.. T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY pomkHa OCyW|eCTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHDBIX LIeHTPax, UMeIoLnX NULEeH3NIo Ha
AaHHbIN BUp pa6or. Mepep ycraHoBKkoi TCY BHMMaTeNbHO 03HaKOMbTECh C HacToALLel NHCTPYKUMeNd.
= [pepBapuTenbHO OUYNCTMTE pe3b6oBble COefUHEHNA OT KpacKu (npu Heo6xoanumocTH).

 BHumanue : ce pe3b6oebie COEUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHAYANBHO He 3amsizugams !
- Mepep Tem, Kak mpom3BecTn MoHTax TCY, aBTOMOOGW/Ib HEOOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAMe,
OTCOeLVHUTb aKKyMyNATOPHYI0 GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOSIOXUTb YNOPbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl MPeAoCTOPOKHOCTH.
« CHATb 6amnep, CHATb ycunuTenb bamnepa (B fanbHeWeM OH He NOHAA06UTCA), CHATL 3aMacHoe Koneco..
- bontamn M10x35 (9) 3akpenuTb 6anky TCY (1) B MecTa KpenneHusa ycunutens 6amnepa
« 3aKkpenuTb KpoHwTerHbl TCY (2,3) K noHxepoHam 6ontamm M12x100 (14) n k 6anke TCY (1) 6ontamun
M12x35 (12).
« YcTaHOBUTD NeBblii (3) 1 NpaBblii (4) ycunutenu , 3aKpenus rx K KpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamn M10x35
(10) n K noHxepoHy 6ontamm M10x1,25x40 (11).
« Mpown3BecTn 06TAXKKY pe3bOOBbIX COeAVHEHNIA.
+ YcTaHoOBUTb Gamnep Ha aBTOMOOWAb (NpefBapuTenbHO CAenaTb Bblpe3 Mo wabnoHy). Camopesamu (21)
3aKpenuTb KPOHLUTENHBI (6) Ha 6amMnep, a 3aTemM 3aKPenuTb KX K 3agHeln cTeHke 6anku TCY.
+ YCTaHOBUTb 3anacHoOe Koneco.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (9) 1 wrencenbHbIl pazbem (LUP).
- MopcoennHnTb XryT nposofos oT LLPa K anekTponposogke aBTomobumns .
- NoacoeanHUTL akKyMynATOPHY 6aTapeio 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHAMOB.
MomeHmobl 3amsaXKu pe3b608bix coedUHeHUll

HomuHanbHbiii | War pe3b6bi**, Taiika (knacc npouxoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHocti no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHadyaemcsa no 3moli xe mabnuye.



